

图片导读



把“真、善、忍”装在心里(第二版)



女企业家陷冤狱 姐姐探视被拒(第八版)



多伦多声援退党集会游行 民众现场三退(第七版)



现实与神话(第八版)

西班牙媒体：瓦德拉哈勒市民喜爱法轮功

二零一一年一月中旬，正值深冬，气温将近零度。然而西班牙瓦德拉哈勒(Guadalajara)市的法轮功学员们如往常一样，来到公园。随着美妙的炼功音乐，他们开始炼法轮功舒缓、柔和的五套功法，刚刚还是阴霾的天气也突然云开雾散。

天放晴了，来公园中散步的游人也越来越多，他们被法轮大法美妙的音乐和各种介绍功法的图板所吸引，纷纷走近炼功场地观看并向学员索取传单，希望了解更多的关于法轮功的资讯。

当地最大的报纸《Nueva Alcarria》也前来采访，并在之后以大篇幅介绍了法轮大法——这一历史悠久、名扬全世界的有益身心

并且简单易学的功法。

报道中说：“法轮大法是一个放松精神、强身健体的古老的修炼功法，法轮大法有三个基本原则：真、善、忍；同时有五套功法，虽然动作简单，但能量场却非常强大。在瓦德拉哈拉市中心的公园里，每周日上午十二点会有很多人来这里炼功，有两位教功人在这里义务教授功法，来这里炼功的人每个人都能感受到身体和心灵的提升。”

报道中还说：“这套缓、慢、圆的柔和的功法受到当地市民的喜爱和欢迎。有时即使是刮风下雨的天气都不能阻止人们来享受这套令人放松的功法，一个音乐凉亭在雨天会成为他们的第二个炼功地

点。”“法轮功的展板、美妙的音乐和学员们优美的功法动作吸引着市民来观看。不管是老人、小孩、新或老学员，每个人都会很方便地接触和了解法轮功，来公园炼功的人从二十到六十岁的都有。”

教功人之一的阿蒙黛娜说，她的愿望是弘扬这个在一百多个国家都在炼的法轮大法，将法轮功的美好告诉给更多的人。”

《Nueva Alcarria》也报道了法轮功在中国遭到中共当局的迫害。报道说：“中国是法轮大法的发源地，但又是全世界唯一一个不让炼法轮大法的国家。”“中共政权害怕这套拥有无数追随者的功法。”

Disciplinas milenarias de la China 'visitan' La Concordia los domingos a través de Falun Dafa

Dos monitores enseñan esta filosofía de relajación física y mental a las 12.00 horas

Mejorar cuerpo y mente es lo que cada domingo hacen miles de personas en todo el mundo. Se trata de una cita 'común' entre todos los aficionados al Falun Dafa, una disciplina milenaria china que busca un beneficio físico y mental. En la capital es el parque de La Concordia el lugar elegido por los seguidores de esta técnica para ponerla en práctica, cita que tiene lugar todos los domingos a partir de las 12.00 horas con dos monitores que de forma voluntaria transmiten su saber a los aficionados.



图：西班牙瓦德拉哈勒最大的报纸《Nueva Alcarria》对法轮功炼功点的报道

波士顿圣派翠克日游行最棒的队伍

美国波士顿市圣派翠克日(St. Patrick's Day)大游行三月二十日在爱尔兰后裔聚居最多的南波士顿举行，吸引数十万人观看，异常热闹。在五十多个军乐队及风笛队中，法轮功学员组成的天国乐团第五次受邀参加，是唯一的华人团体。

主办方记得去年的游行天气恶劣，一些乐团临时取消参与或提早结束，而天国乐团坚持不懈地在风雨中表演，今年特别安排天国乐团紧跟着领队的波士顿警察队，走在游行队伍的前端。主办方负责人对天国乐团负责人梁先生说，“你们是最棒的！”

法轮功游行队伍前面是“法轮大法”横幅，而后是气势磅礴的天国乐团、弘扬法轮大法美好的横幅队、最后是受人喜爱的舞龙队。天国乐团演奏《法轮大法好》、《法轮圣王》、《美丽的美国》、《佛恩圣乐》、《送宝》、《法鼓法号震十方》等曲



目，气势雄壮，表达了他们对“真、善、忍”的坚信和普度济世的慈悲，鼓乐悠扬震撼人心。

波士顿圣派翠克日游行是全美第二大的圣派翠克日游行，许多华裔也争相前往观赏。刚由大陆来美求学的卢小姐，看到天国乐团的团员们英姿飒爽，在海外为华人争光，非常激动。从国内来美探亲的一对老夫妇和他们的

女儿，看到法轮功游行队伍步伐整齐，演奏活泼感人，很是兴奋也很开心。

当日天国乐团的演奏不仅受到主办方、观众的赞扬，同时也吸引波士顿西方媒体的关注。NECN电视台在现场直播中赞叹天国乐团表演出色。《波士顿环球报》刊登法轮功舞龙队的图片。

两岸教师境遇的对比

(明慧网记者华云综合报道)明慧网二零一一年三月十五日发表了一篇来自台湾的报道，题目是“一个自闭儿的转机”。一个患有自闭症并可能攻击他人孩子升上五年级后，老师李长柏在每日中午休息时间他安排一小段诵读《转法轮》，并交流以“真、善、忍”来应对日常生活中所遇到的问题，使这个孩子发现自己的行为，能分析事情的善、恶、对错，进而修正自己的行为。

象李长柏老师这样修炼法轮功并以“真、善、忍”的理念指导自己教学的老师在台湾大有人在。云林县桂林国小校长陈莹聪以法轮大法“真、善、忍”为办学依据，二零零八年十月六日在台中国立清水高级中学接受教育部颁发民国九十六年度奖励友善校园学生事务及辅导工作特别贡献人员奖。

张素杏原是高雄市立五

福国中主任，她修炼前一身是病，二零零二年七月她开始和全家人修炼法轮大法，从此抛开了多年药物和健康食品的束缚，无病一身轻。张素杏教学认真、诲人不倦，屡获教育单位颁奖肯定。她曾获高雄市教学评鉴国中组第一名，也以研发九年一贯课程主题的优异表现获教育部颁奖。二零零二年九月，张素杏获得了高雄市教育局颁发特殊优良教师(师铎奖)的殊荣。

李敏瑜是花莲县明义国小教师。二零零一年她开始修炼法轮功，诵读《转法轮》后，明白了人生的目的在于返本归真。二零零三年九月，李敏瑜获得了花莲县特殊优良教师的殊荣，此为教育局为激励教师专业精神而办理的年度盛事。难得的是，在各校仅能推荐一至二名而有全县诸多老师角逐下，她以最高成绩获选。

(转第七版)

黑龙江看守所药物迫害 农妇面临截肢

黑龙江省新华农场法轮功学员宋慧兰女士，二零一零年十二月十三日再次遭恶警绑架、刑讯逼供，在桦川县看守所遭迫害之后，被劫持到汤原看守所继续受到关押迫害，被强制注射不明药物。在短短的不到两个月时间，原本健康的能自由行走的她，被看守所迫害得面临截肢的危险。

在汤原看守所被非法关押期间，副所长闫勇，一姓蔡的，一姓李的，还有一个叫杨丽的管教，把宋慧兰按住强行给输一种不明药物。在输液过程中，宋慧兰感到全

身剧痛难忍，拼命挣扎。看守所所长乔云亭还威胁说要给宋慧兰钉地环。

不长时间，宋慧兰的右脚开始发黑发肿，不能行走，瘫痪在床。可汤原看守所所长乔云亭等恶警察却说她是假装的，并发狠话说，你第二次进来了，就别想再出去，死了也不能让你出去。另一恶警察说，就是死也得把你拖到监狱去。

直到看守所狱医说问题很严重时，宋慧兰才被拉到汤原县人民医院进行检查，当时就被医院诊断为患了严重的动脉血栓，医生说最

好立即截肢，否则就可能发展到全身，将面临生命危险，就是花十万也不可能完全治好。

看守所所长乔云亭为了推卸责任，不承担治疗费用，对宋慧兰的家人隐瞒病情，于二零一一年三月一日蒙骗家人把宋慧兰接回家。家属知道实情后，向汤原看守所索要治疗费用时，遭到了所长乔云亭的抵赖。

宋慧兰女士是一名农村妇女，在修炼法轮功前疾病满身：肾盂肾炎、子宫肌瘤经常流血、肾结石、风湿症、关节炎、肝炎等，苦不堪

言，夫妻经常吵架。一九九七年她修炼法轮功仅仅几个月的时间，全身疾病不翼而飞，家庭也和睦了。

在过去的十年里，因坚持修炼法轮功，宋慧兰多次被中共警察迫害。二零零二年三月，她被非法劳教一年。二零零二年三月，她再次被绑架，之后被非法劳教三年。二零零八年四月她又一次被警察绑架，在看守所，警察强迫她坐在冰冷的水泥地上两天两夜，还拽着她的头发往墙上撞。二零一零年七月一日，宋慧兰和佳木斯市汤原县法轮功学员一起发真相资料，遭绑



图：经过药物迫害后，宋慧兰的右脚开始发黑发肿

架，被劫持在汤原县看守所。宋慧兰绝食反迫害直至生命垂危，被家人抬回，身体康复被迫流离在外。二零一零年十二月十三日，宋慧兰在佳木斯市桦川县再次遭中共不法警察绑架。